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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 200 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:15 horas, del veintitrés (23) de 
diciembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2019 La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 199 del 22 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 199 del 22 de diciembre de 2019. 

Leída y puesta en consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa, 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Jaider Torres y dice: me gustaría señor presidente que se 
oficiare a una entidad que está construyendo los apartamentos en la carrera diez con calle 
sexta esquina y a la altura de la carrera diez entre calles quinta y sexta la vía está 
totalmente deteriorada, presenta un hundimiento bastante delicado, es una pendiente 
bajando del barrio las Cruces y Buenos Aires hacia el barrio Uribe, entonces la 
construcción de estos apartamentos ha causado que la carrera 10 entre calles quinta y 
calle sexta esté totalmente deteriorada lo que ha ocasionado varios accidentes en este 
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sector, el hundimiento del pavimento está siendo bastante afectado y la otra situación que 
se presenta es el cierre constante de esta vía, recordemos que en el municipio de Yumbo 
tenemos varios sectores y calles cerradas y esto ha causado gran congestión, ahí la 
constructora constantemente ha realizado cierres y no he visto que tengan algún permiso 
de forma oficial, me gustaría que se oficie a Infraestructura hacer seguimiento a estas 
situaciones de cierres de vías y daños de pavimentos. 
Por otra parte el manejo de la pólvora, me parece que en Yumbo se ha podido controlar la 
situación y ahora que se viene el 24 y  31 se sigan los controles para que esto no siga 
sucediendo. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar y dice: en estos momentos el municipio 
está desarrollando varias obras de infraestructura en lo que tiene que ver con pavimento de 
muchas de sus vías, sin embargo no sé si por falta de sensatez las personas cierran las 
vías, creo que muchas veces hace falta la autoridad para que este revisando este tema y 
para que vayan a esos sectores y determinen que es lo que está pasando, y porque cierran 
las vías, por otro lado presidente ayer iba para los lados del Pedregal y estuvimos 
detenidos en el trancón por la reparación de la Y casi media hora, insisto en lo importante 
que habilitaran la vía alterna entrando por la Trinidad y saliendo por el Dionisio y 
Campestre Real, es algo que la secretaria de obras públicas puede ponerse de acuerdo 
con los propietarios del terreno, solicitar el permiso para ajustar este sector, si se lograra 
hacer eso yo creo que se ahorría bastante tiempo. 
El presidente dice: la verdad es que si es necesario como dice en el término de la 
distancia voy a ir a Infraestructura para que traten de adecuar un poco mejor la vía por 
Campestre Real para que puedan evacuar vehículos por ahí y que pongan reguladores 
para que ayuden a mejorar la movilidad y no se presente esta congestión que se esta 
presentando. por eso ahora iré a Infraestructura a hablar con la ingeniera Luz Angela 
Otálora para que con la cuadrilla de los obreros haga una adecuación para mejorar la 
movilidad. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo siendo las 07:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión ni tes haber -do para el día 24 de diciembre del 2019, a partir de las 
07:00 h 

CARLOS A •LA GUILgERMA"BECERRA CAICEDO 
Presidente Secrhtaria General 
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